



# 翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

## 来翡翠梦源，寻找你的翡翠之灵

什么是好翡翠？颜色、质地、种水、工艺？衡量一块翡翠的价值确实要从这些方面来计算，但我更愿意为翡翠加上另一层意义——翡翠之灵。翡翠不仅仅是物质价值估算的数字，更是一种精神文化的传承。欣赏翡翠不仅要注重翡翠的品质，更要欣赏每款翡翠孕育的灵魂，人们倾慕这些集天地灵气、汇日月精华的存在，被其蕴含的深切情感、唯美的寓意所折服。

### 低眉浅唱总温柔

盈盈一抹淡紫色，不是浓妆也妖娆。悬于腕上的紫罗兰手镯，仿佛是在烟雨迷蒙的江南，撑着油纸伞，踏过青石板路，款款而来的丁香姑娘，婉约娉婷，摇曳生姿，谁人不希望能与这样的佳人相逢于悠长又静谧的雨巷。低眉浅唱，吴侬软语醉人心。紫色是高贵、神秘、优雅的代名词，自古就有紫气东来的说法，紫罗兰手镯，让您感受一份淡雅飘逸，一份柔美妩媚。

### 君子端方尽洒脱

君子贵玉，以玉比德。翡翠质地坚韧，象征君子正直刚毅；颜色纯正，象征君子卓尔不群；种水清透，象征君子清雅高洁；光泽莹润，象征君子仁爱厚德；结构紧密，象征君子心事细密，处事周全；声音激昂悠远，象征君子志向远大；偶有瑕疵，象征君子不偏不倚，磊落坦荡；垂坠悬挂，象征君子谦下恭谨，有礼有度……君子端方，德风畅然，洒脱不拘。古贝造型的翡翠挂件，上卧瑞兽睥睨，下有圆贝端方，尽显君子之风，庄严霸气外露，端方温雅内



敛。

### 蓝花古韵意悠悠

一棵开花的树，长在你必经之路，随风摇摆的枝叶是我喃喃的低语，飘散而落的花瓣是我默默的心意。宛若是随风飘散的蓝色花瓣，偶然落入剔透的翡翠中，落了根，凝了魂，勾勾连连，纠纠缠结，缠绵绵绵，隽永难言。又仿佛是随手挥洒的花青色彩，翩若惊鸿，宛若游龙，一份飘逸跃然而出，一份洒脱悠然而至。飘花翡翠，以其独具特色的魅力为世人所青睐。

每一款翡翠，都有着独自的灵魂，用美丽的姿态，讲述着专属于它们的故事。

每一个热爱翡翠的人，都是它们最好的倾听者，透过外在亮丽的颜色，通透的质地，读懂它们的意义，看到汇聚着灵气的精髓。就像是一场命中注定的相遇，你选择了它，就笃定一场缘分的开始，捧在手心，时常相伴，那清透的样子，是秋水剪瞳，默默守候；那微凉的触碰，是潜心祈求，殷殷祝福。

如果您想买到一块好翡翠，如果您想要邂逅属于您的翡翠之灵，如果您也想一睹收藏级翡翠的美颜，不要徘徊等待，不要犹豫不前，现在迈步出发，到翡翠梦源，我们敬候您的光临，带您领略翡翠的魅力。  
(张红利)



## 春燕说钻



## 金伯利钻石“我们的演唱会”首场海选举行

□记者 丁进阳

本报讯 11月17日下午，金伯利钻石“我们的演唱会”首场海选在市区园林路西段一家酒吧举行。108位参赛选手登台亮相，经过专业评委评审，最终25名选手晋级，18名选手待定。

当天下午，记者来到海选现场，大厅内座无虚席。选手5人一组逐个登台表演，比赛的形式是清唱，一组演唱完后，评委们一一点评，并分别举牌评判晋级与否。记者看到，前来参赛选手小到5岁，大到60多岁，正如评委们所讲，他们每个人心中都有一个音乐梦，无论唱得如何，只要敢于登上舞台就是一大成功。

据了解，本次活动是金伯利钻石平顶山店特为23周年店庆举办的，旨在为全市音乐爱好者搭建一个交流切磋的平台。金伯利钻石还特别为参赛选手备下大礼，只要有勇气报名参加比赛就可得到价值1888元的礼品券。比赛办法：选手采用清唱的方式，限时2分钟；每场约30名选手晋级复赛；海选共举行3场。人气投票：参与海选的选手均可参与线上人气投票，排名前十的人气选手可获得直通总决赛的“钻石pass卡”，投票时间截至12月2日零点。海选时间：11月17日、11月24日和12月1日。复赛12月2日举行，12月8日举行总决赛。

总决赛将从晋级参赛选手中评选出12位音乐达人。金伯利钻石平顶山店负责人张春燕说，这12位音乐达人可获得“演唱会大礼包”一份，并直通平顶山春晚。

第二场海选报名持续进行中。现场报名直接到平顶山市6家金伯利钻石专营店即可，登记报名后，可获得价值1888元礼品券。报名咨询电话：0375-2911168。



# 金伯利钻石

Kimberlite Kimberlite Diamond

## 23周年盛典

# 克拉盛宴·耀世而来

11.28-12.06 1.5亿美钻全球巡展·平顶山站·奢华呈现



### 店庆盛典 惊喜5重奏

Celebrate The Celebration With 5 a Surprise

购钻饰最高增值12% / 来年再送886元大礼包

积分抵现购钻饰 / 寻找有缘人做“宠儿”

黄金高价调换



魅钻热线 / 0375-2911168

钻石宫殿：佳田旗舰店 / 开源路精品店 / 双丰百货中心专柜 / 7.1视界体验馆 / 鹰城世贸专柜 / 华府丹尼斯专柜